
AL EXCMO. SR. D. JOSÉ MIGUEL PÉREZ GARCÍA, CONSEJERO DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES Y SOSTENIBILIDAD DEL GOBIERNO DE CANARIAS.  
Los/as abajo firmantes, miembros de la comunidad educativa del IES Lomo Apolinario, vecinos/as del barrio del Lomo Apolinario y ciudadanos/as preocupados por la educación y el medio ambiente, queremos expresar nuestra preocupación por la posible tala del magnífico ejemplar de laurel de Indias (Ficus microcarpa), que crece desde hace más de 40 años en el referido Instituto. Este árbol monumental, es uno de los contados árboles que se desarrollan en el barrio y uno de los escasos árboles de gran porte con que cuenta la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria. 
Esta fuente de vida, de oxígeno, de salud, refugio y lugar de nidificación de numerosas aves, bajo el que el alumnado puede encontrar un espacio a la sombra, puede verse afectado por las obras que se proyectan acometer en el referido centro educativo. Dicho ejemplar de árbol se encuentra sano y no presenta ningún problema estructural que  ofrezca algún tipo de peligro. La protección y cuidado de dicho árbol debería ser una prioridad en un centro educativo, donde precisamente se intenta conseguir que el alumnado alcance las adecuadas competencias en cuanto a responsabilidad, preocupación y atención activa hacia la solución de los problemas ambientales de nuestro planeta. Atendiendo al principio del piensa globalmente, actúa localmente, desde la Consejería de Educación, Universidades y Sostenibilidad se debería propiciar el desarrollo de la Educación Ambiental, apostando por la sostenibilidad y aportando nuestro pequeño esfuerzo en la lucha contra el cambio climático. Por todo ello, SOLICITAMOS, que desde la Consejería del Gobierno de Canarias a la que compete la EDUCACIÓN y la SOSTENIBILIDAD, se atienda debidamente a la salvaguarda de dicho árbol, asegurando su conservación y adecuado mantenimiento, así como del resto de árboles y palmeras de este centro educativo.   
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